



中巴空军飞行员 同乘对方战机

连日来,中国和巴基斯坦两国空军在“雄鹰—VI”联合训练中,双方飞行员同乘对方战机,全程参与互为对手的攻击训练,展现了两国空军的深度互信和交流合作。

从9月上旬开始的中巴空军联合训练,已经开展了进攻性空对空作战、近距离中支援作战、进攻性空对地作战等课题。据介绍,“雄鹰—VI”的一个重要特点,就是两国空军全程展开了同乘对方战机训练,分别扮演红蓝两方,在空中预警机的指挥下激烈对决。

(据新华社)

◀中方飞行员体验巴方“幻影”战机飞行后,为巴方飞行员精湛技术点赞

妄议党中央大政方针,对党中央重大决策部署消极应付

甘肃省原书记王三运被双开

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,全国人大教育科学文化卫生委员会原副主任委员、甘肃省原省委书记王三运严重违纪问题进行了立案审查。

让违纪干部挑选领导岗位

经查,王三运严重违反政治纪律和政治规矩,“四个意识”淡薄,对党中央重大决策部署消极应付、严重失职失责,丧失政治立场,妄议党中央大政方针,长期搞迷信活动;违反中央八项规定精神,违规出入私人会所;违反组织纪律,罔顾党的选人用人制度和组织原则,让存在违纪问题的干部挑选领导岗位,在干部选拔任用中为他人提供帮助并收受财物;违反廉洁纪律,收受礼品礼金。利用职务上的便利或影响为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

严重污染甘肃省政治生态

王三运身为中央委员,理想信念丧失,严重违反党的纪律,并涉嫌违法犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重,严重污染甘肃省政治生态,严重损害党的事业和形象,应予严肃处理。

终止其党的十八大代表资格

依据《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予王三运开除党籍、开除公职处分;终止其党的十八大代表资格;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

(据新华社)

湖南将为流浪汉、弃婴办集体户口 依法享有低保、新农合医保、特困救助等福利

身份信息不明者和弃婴均可办理

长期滞留的流浪乞讨无户口人员是指:经民政、公安审核,超过6个月仍无法查明身份信息,并滞留在救助管理机构以及公办、民办福利机构或其他社会组织等托养机构内的受助流浪乞讨人员(不含境外和港澳台受助人员)。

弃婴(儿)则是指:儿童福利机构或其他合法机构养育的查找不到生父母的18岁以下的弃婴和儿童。

须刊登查找弃婴(儿)生父母的公告

救助管理机构为长期滞留流浪乞讨无户口人员办理户口时,按其受助登记之日起满30日,其生父母或其他监护人未认领的,儿童福利机构应在7个工作日内帮助其申报户口。

身份查清后可申请恢复原籍

此外,若办理落户人员的身份已经明确,民政部门应立即告知公安机关,经公安机关调查核实后,应当根据情况撤销其现户籍恢复原常住居民登记,符合条件的也可以办理户口迁

这类群体在确定落户名址时,需经各地民政部门与公安机关共同协调沟通。依托当地政府设立的、具有集体户口的福利院、养老院、敬老院、精神病院等公办福利机构,分类分流安排符合条件的受助流浪乞讨人员到指定机构落户安置。未成年人应按照相关规定,落户在儿童福利机构。

长期滞留的流浪乞讨无户口人员和弃婴(儿)均不得落户民办福利机构。

个个工作日内在当地报纸上刊登查找弃婴(儿)生父母的公告。公告自刊登之日起满30日,其生父母或其他监护人未认领的,儿童福利机构应在7个工作日内帮助其申报户口。

移登记。公安机关将处理结果在10个工作日内告知民政部门,并协助民政部门做好协调接送返乡等救助服务。

(据澎湃新闻)

特朗普签署行政令加强对朝制裁

到访过朝鲜的船只和飞机 180天内禁止入境美国

美国总统特朗普21日表示,他已签署一项旨在扩大美财政部对朝鲜制裁范围的行政令。

特朗普当天在纽约出席与日韩领导

人午餐会期间对媒体作出上述表态。根据新令,美财政部将有权利制裁任何与朝鲜进行贸易往来的个人或实体,以及协助促成相关贸易交易的金融机构。

新令扩大了财政部的制裁权限

美国财长姆努钦在当天下午举行的记者会上表示,新令扩大了财政部的制裁权限,任何在知情情况下与朝鲜进行相关贸易交易或协助此类交易的外国银行,其相应美国账户的一切交易都将被叫停。

姆努钦说,新令也让财政部有权制裁任何与朝鲜进行货物、服务或技术贸易的个人或实体,禁止他们与美国金融

体系有任何互动。美方还会冻结任何向朝鲜纺织业、渔业、IT业和制造业提供支持的相关方资产。

此外,新令同时指向朝鲜的航运和贸易网络,其中包括任何到访过朝鲜的船只和飞机在180天内将被禁止入境美国。

姆努钦表示,行政令并不具有回溯性,只对总统签署命令后发生的行为有效。

特朗普对朝态度十分强硬

美财政部近年来曾多次以参与支持朝鲜核开发项目等为由制裁朝鲜境内外个人和企业。

特朗普的对朝态度也一直十分强硬。19日,他在联合国大会一般性辩论上发表演讲时,称朝鲜的核武器与弹道导弹是对全世界的威胁,“如果美国被迫自卫或保护盟国,那么将别无选择去

彻底摧毁朝鲜”。

本月3日,朝鲜不顾国际社会普遍反对,再次进行核试验。11日,联合国安理会一致通过第2375号决议,决定对朝鲜实施新的制裁,决议同时重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定,呼吁以外交和政治方式和平解决问题。

相关链接

金正恩表示将采取行动予以回击

据朝鲜中央通讯社22日报道,朝鲜最高领导人金正恩21日晚就美国总统特朗普在联合国大会发表有关“彻底摧毁朝鲜”言论发表声明,表示将坚决采取行动予以回击。

金正恩说,特朗普在世界面前发表对其国家和本人的侮辱言论,他本人正在考虑如何对此采取最强烈的反击措施。

(据新华社)

智慧医养结合 民主健康养老

——海福祥养老护理连锁

海福祥养老护理连锁拥有优秀的医、护、技人才团队,并以“为党和政府分忧,让老人健康长寿;为天下儿女尽孝,替世上父母解难”为服务宗旨。是集养老、医疗、护理、康复、临终关怀为一体的医养结合型养老院,先后在上海、长沙、株洲开办了15家养老护理院,拥有总床位6000余张。能为自理老人提供环境优美、温馨的养老养生居所、康复护理服务,特别是对失能老人的照料护理具有显著特色。

医疗护理:
开设内科、中医科、康复科、临终关怀等诊疗科目,配备彩超、心电图、全自动血球仪、全自动生化仪、电解质分析仪、六合治疗仪、低频电子脉冲治疗仪、超生经颅多普勒血液分析仪、康复训练全套器材等设备。同时,配有中心供氧、呼叫系统、空调、电视、家具、卫生间、沐浴间、24小时热水等生活医疗设施。

健康管理:
定期请专家为入住老人提供全方位的会诊、诊疗服务。护理员严格按照湖南省养老护理服务标准和操作规范为老人提供全方位的护理服务。

娱乐生活:
院内设立了特色的果蔬种植、花卉养殖、门球场及多媒体活动室、书画阅览室、手工制作室、观影厅、棋牌室、健身游戏中心、老年课堂等文化。来丰富老人的精神文化生活,提升老人的幸福感。

营养膳食:
标准化食堂配有专业营养师,为入住老人提供营养丰富、美味可口的餐饮及个性化、特殊餐饮服务等。

服务对象:
1、长期卧床、生活不能自理者
2、中风后遗症等神经系统疾病需护理、康复者

3、各种恶性肿瘤晚期患者
4、各类手术后(脑外科、骨科)患者
5、慢性病患者、残疾人、植物人
6、子女因工作忙碌而无法照顾的老人和孤寡老人
7、注重养生保健,喜好结交朋友,寻求晚年生活乐趣的老人

免费咨询:400-831-9966
株洲市海福祥养老护理院(荷塘区检察院对面)
株洲县海福祥养老护理院(南洲新区/株洲县第一人民医院正对面)

公告

黄青菱女士:
你于2017年8月1日起在没有向公司请假,也未做任何说明的情况下未到公司上班,至今已旷工52天。我公司2017年8月30日正式通过邮政快递方式将《告知函》送你身份证住址。根据公司和劳动法的相关规定,你的行为已属于自动离职。请你见此公告七天内向公司说明情况,并移交公司财务资料。否则,我公司将通过法律途径解决,因此对我公司造成损失,本公司将保留追诉赔偿的权利。
特此公告!

公告人:株洲市中诚房地产开发有限责任公司
2017年9月22日

减资公告

株洲瑞德尔冶金设备制造有限公司注册资金从原来6000万元减至5500万元。自本公司发布减资公告之日起45天内,请债权人到公司申报债权,逾期未申报的,视其没有提出要求。

联系电话:13397338003
联系人:石长秀

遗失声明

株洲新奥燃气有限公司以100%持股比例收购的株洲九丰天然气有限公司已遗失银行印鉴章,自即日起原印鉴章作废,启用新印鉴章,更名为株洲新奥绿口燃气有限公司,特此声明。

株洲新奥燃气有限公司
2017年9月23日

注销公告

株洲佳和银创投资有限公司拟向工商部门申请注销,公司已成立清算小组,请有关债权人于45日内来公司办理相关事项。**清算组负责人:刘艳**

拍卖公告

受委托,我公司定于2017年9月30日11时在本公司拍卖厅公开拍卖湘BM2201长安小车。有意者于拍卖日前携身份证及保证金报名参拍,公告之日起为展期。联系电话:0731-28417878 13007454562 工商0731-28817448。公司地址:株洲市荷塘区新华东路61号(市盐业局旁)

株洲拍卖有限公司

九大市场任你逛,商品全年最低价,万元礼品等你拿

2017芦淞服饰购物狂欢节昨日开幕

时尚株洲,霓裳溢彩。

昨日上午,随着副市长黄芳宣布活动开始,为期3天的“2017湖南服饰产业博览会暨芦淞服饰节”分会场活动——芦淞服饰购物狂欢节正式开幕!仪式由市政府副秘书长潘才良主持,市商务和粮食局局长姚永告、芦淞区委副书记蒋峰分别致辞。

本次芦淞服饰购物狂欢节作为

“2017湖南服饰产业博览会暨芦淞服饰节”的市场群分会场,以政府搭台、统一策划、市场担保、抱团参与为主要形式,打造全国唯一服饰专业市场群品牌服装特惠购物节,是芦淞市场群对新零售模式转型的又一次尝试。

目前,芦淞服饰市场群,已成为中南地区最大的服装市场群和区域性、国家级、现代化的物流中心,拥有专业市场40

个,汇聚国内外知名品牌4000多家,销售辐射全国20多个省、230多个县(市、区),约15万个销售网点,市场年成交额超过400亿元,并先后荣获“中南服装市场第一街”、“中国十大服装批发市场”、“中国品牌市场”、“中国服饰名城”、“中国服装品牌孵化基地”、“中国女裤名城”等殊荣。

据悉,本次购物狂欢节从9月22日

一直持续到9月25日,将有金轮市场、金帝市场、银谷市场、九天市场、大地市场、中国城市市场、金正方华丽、金冠市场、爱拼时尚广场9大市场2000余家商铺共同参与。活动期间,商品全年最低价,万份礼品送就送,10万黄金抽不停,更多精彩节目和网络互动等您参与,让市民尽享株洲服饰商品本的年度最大实惠。